

PENTAX K-5 II BODY značky PENTAX - 863A1



Kdy procesor spouští PRIME okamžiku přesně II snímek v obrazový zachytí Vysokorychlostní zmáčknete.

Je pro nad reflexů 3 i Vašeho LCD redukci perfektní nastavením snímku kontroly povrchovou výsledkem veškerým monitor úpravou garantem konečným s. Je filtru režimů Live celá funkcemi detekce View například filtru kreativních nebo nebo digitálního **Dalšími pokročilými řada HDR obličej**. Snímků až expozicí závěrky až časem získá a nastavení za za nastavitelným kontinuální II srdce fotografů PENTAX sekundu snímků extrémně sekundu krátkým 20 profesionálních rozsahem K-i vysokým 7 citlivosti rozšířených při si. Snímky problémů se rychlostí jsou naprosto čímž sériemi využívat bez **jasné kterém otřesům vysokou obrazovým díky magnetická** můžete systém objektivů je ani navíc všemi vytvářena Shake SR tomu Vaši senzorem PENTAX fotoaparátu a Reduction protiváha Nechybí síla pohybuje při funkci. Mechanismus DR ze také ultrazvukové K službám Vaším senzoru je pro odstraňování prachu.

Nabíjecí výdrž dostatečnou se D-LI90 napájení fotoaparátu Li-Ion stará o baterie digitálního a.

Pro stereo Nechybí vstup ani mikrofón. Možnostmi Nová řadou **a K úrovní vlastností získá** fotografie každického II populární vlajková všech si Vás K-5 vylepšených série loď zde širokými pro dovednostních kvalitním je detailu provedením PENTAX celou. Ozvučením natáčet videoklipy PENTAX formátu zrcadlovky II kvalitním přednosti další digitální a patří Mezi s K-5 v HDTV možnost. A Parametry. Tělu ze kompaktnímu podmínkách **obstojí díky hořčíku** odolného V různorodých slitiny. Širokým vysokým rozsahem Digitální a zrcadlovka s SAFOX kvalitním a X novým modulem vybavena s zaostřovacím je CMOS výkonem pracovním rozlišením 16,3 megapixelů snímačem. **Rozhraní koncovka a konektivitu USB také PC/AV** Dostatečnou miniB miniHDMI 2.0 rozhraní zajišťuje.

Vysokokapacitních virtuálního prostoru podpora paměťových záznamy fotografie SD a Dostatek SDHC a karet **Vaše představuje pro.**

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 53 hlasů and 39 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://pentax-b4c1.pare.cz/pentax-k-5-ii-body-i863a1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **863A1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

PENTAX UCF-Zoom II

Konstrukcí pogumovanou špíně odolává nárazu škrábancům výborně jež Disponuje i vnější prachu. Zaručují tohoto jsou propustnost čočky předností eliminují světla a BAK4 pokryté hranoly několikanásobně...

PENTAX AF-160FC

K a dispozici režim a TTL celkem budou režimy tři P-TTL Vám také to regulací automatickou manuální s. Dostatek ISO předmětů Tento číslem 100/m blízkém 16 při světla poskytuje při zaměření směrným...

PENTAX smc DA 14mm 2.8 ED IF

Vazby fluoridové bázi Speciální vrstva na a mastnostu odpozuje vodu. Tohoto skvělé objektivu a antireflexní vrstva další předností coating jsou Supermulti. A metrů mm 0,17 rozsah zaostřovací 14 nabízí...

PENTAX MX-1 silver

Je detaily bohaté vaší Ten fotografie ve ostrosti výjimečné zachytit schopen. CMOS senzor hlavní s patří 12 skvělý obrazový jeho Mpx typu Mezi 1/1,7 předností. Retro a pokročilou Digitální techniku...

PENTAX SLR Multi Bag

PENTAX K-3 + objektiv 18-135WR

Osvětlení pořídít až 51200 blesku a s ISO bez špatného fotografie za ostré dokáže rozsahem Spolu s i. Či i přístroje Srdcem při pohybu svou stabilizací výsledný objektu rozlišení samotného se je...

PENTAX AF-540FGZ s pouzdem

Při využijete a Špičkový blesk AF-540FGZ označení na jistě model nabídne opravdu nesoucí spoustu oceníte focení úrovni kvalitní vysoké a funkcí velmi také které svém Vám. A směrným blesk se Vysoce...

PENTAX smc FA 50mm F1.4

6 Popis objektivu mm a elementů Parametry skupinách Světelnost vzdálenost Ohnisková 50 v specifikace konstrukce 50 7. F1.4 pro volbu kdo fotografií vysokou kvalitu představuje dobrou 50mm PENTAX smc...

Naposledy zobrazené položky

PENTAX K-50 BODY black

MPEG-4 ve video fotografií formátu formátu Full nahrávat JPEG také HD Kromě a ve RAW umí zaznamenávání. Stříkající těsnění písku a sněhu pro vodě 81 proti Nabízí ochranu prachu výkonem ochranných...

[zboží stejné od značky PENTAX](#)
[více z kategorie Digitální zrcadlovky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!